
Résultats d'enquêtes de satisfaction de nos élèves ayant répondu au 

questionnaire de fin de formation
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TR È S   SAT I S FA I S ANT 

2018 ‐ 2019

( s u r  4 8  e x p r i m é s )

T  RÈ S   SAT I S FA I S ANT 

2019 ‐ 2020   COV I  D19

( s u r  7 6  e x p r i m é s )

T  RÈ S   SAT I S FA I S ANT 

2020  ‐ 2021

( s u r  6 8  e x p r i m é s )

T  RÈ S   SA T I S FA I S ANT 

2021 ‐ 2022

( s u r  1 1 3  e x p r i m é s )

Communication des informations à l'inscription Organisation et déroulement de la formation

Niveau global de la formation Adéquation des moyens matériels

Conditions d'accueil Contenu de la formation

Qualité pédagogique de l'intervenant Ponctualité des cours

Disponibilité de l'intervenant Progression de la formation
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OU I ,    TOU T    À   F A I T 

2 0 1 8 ‐ 2 0 1 9

( s u r  4 8  e x p r i m é s )

OU I ,   TOU T    À   F  A  I T 

2 0 1 9 ‐ 2 0 2 0   COV I D 1 9

( s u r  7 6  e x p r i m é s )

OU I ,    TOU T    À   F  A 

I T  2 0 2 0 ‐ 2 0 2 1

( s u r  6 8  e x p r i m é s )

OU I ,    TOU T    À   F A I T 

2 0 2 1 ‐ 2 0 2 2

( s u r  1 1 3  e x p r i m é s )

La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes initiales ? Recommanderiez‐vous cette formation ?
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Evolution de l'évaluation globale de la formation (notes/10)




